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До уваги платників податків, які у своїй діяльності використовують 
реєстратори розрахункових операцій

Питання  обмеження розрахунків готівкою між фізичними особами та 
фізичними  особами  –  підприємцями  із  суб’єктами  господарювання 
встановлюються  і  регулюються  Положенням  про  ведення  касових 
операцій у національній валюті в Україні,  затвердженим постановою 
Правління Національного банку України від 29 грудня 2017 року № 148 
(далі – Положення № 148).

Також  зазначеним  положенням  визначається  Порядок  ведення 
касових операцій у національній валюті України юридичними особами 
(крім  банків)  та  їх  відокремленими  підрозділами  незалежно  від 
організаційно-правової  форми  та  форми  власності,  органами 
державної  влади  та  органами  місцевого  самоврядування  під  час 
здійснення  ними  діяльності  з  виробництва,  реалізації,  придбання 
товарів чи іншої господарської діяльності (далі – установи), фізичними 
особами,  які  здійснюють  підприємницьку  діяльність  (далі  –  фізичні 
особи – підприємці) (далі разом у тексті – суб’єкти господарювання), 
фізичними особами.

Відповідно  до  пункту  6  розділу  ІI  Положення  №  148  суб’єкти 
господарювання  мають  право  здійснювати  розрахунки  готівкою 
протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами:

1) між собою – у розмірі до 10000 (десяти тисяч) гривень включно;

2)  з  фізичними  особами  –  у  розмірі  до  50000  (п’ятдесяти  тисяч) 
гривень включно.

Платежі понад установлені граничні суми проводяться через надавачів 
платіжних послуг шляхом переказу коштів із рахунку на рахунок або 
внесення коштів до кас надавачів платіжних послуг для подальшого їх 
переказу на рахунки. Кількість суб’єктів господарювання та фізичних 
осіб,  з  якими  здійснюються  готівкові  розрахунки,  протягом  дня  не 
обмежується.

Обмеження,  встановлене  в  пункті  6  розділу  II  цього  Положення, 
стосується також розрахунків під час оплати за товари, придбані на 



виробничі  (господарські)  потреби  за  рахунок  готівки,  одержаної  за 
допомогою платіжного інструменту.

Також пунктом 7 розділу ІI  Положення № 148 визначено, що фізичні 
особи мають право здійснювати розрахунки готівкою:

1)  із  суб’єктами господарювання протягом одного дня за одним або 
кількома  платіжними  документами  –  у  розмірі  до  50000  (п’ятдесят 
тисяч) гривень включно.

Платежі  на  суму,  що  перевищує  50000  гривень,  проводяться  через 
надавачів  платіжних  послуг  шляхом  переказу  коштів  із  рахунку  на 
рахунок або внесення коштів до кас надавачів платіжних послуг для 
подальшого їх переказу на рахунки;

2)  між  собою  за  договорами  купівлі-продажу,  які  підлягають 
нотаріальному  посвідченню,  у  розмірі  до  50000  (п’ятдесяти  тисяч) 
гривень включно.

Платежі на суму, яка перевищує 50000 гривень, здійснюються шляхом 
переказу коштів із рахунку на рахунок або внесення та/або переказу 
коштів на рахунки.

Враховуючи вищевикладене повідомляємо, що оскільки пункти 6 та 7 
розділу  ІІ  Положення  №  148  визначають  обмеження  лише  для 
готівкових  розрахунків,  то  суб’єкти  господарювання  мають  право 
здійснювати  розрахунки  у  безготівковій  формі  за  допомогою 
електронних  платіжних  засобів  (POS-термінал,  інтернет-еквайринг) 
протягом  одного  дня  за  одними  або  кількома  платіжними 
документами  з  фізичними  особами  та  фізичними  –  особами 
підприємцями без обмежень суми протягом одного дня.

Детальніше: https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/671752.html 

  Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300

https://ch.tax.gov.ua/
https://tax.gov.ua/
tel:0800501007
https://tax.gov.ua/others/puls-
https://tax.gov.ua/others/kontakti/informatsiyno-dovidkoviy-departament
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/671752.html

